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KENTPIKHX MAKEAONIAX
AIEY®YNZXH B'/OMIAX EKII/XHX ITIEPIAX

10 TENIKO AYKEIO KATEPINHE
ITooaywyweg Efetaoeig B’ taéng
OETIKH-TEXNOAOTIKH KATEYOGYNXH
E&etalopevo pabnpe : MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
XeMbeg: 2 (AYO)

Oéna 1’
A Eoto (6) 1 epoamtopévn tov kokhov C: x>+y*=p* o £vo, onpeio Tov
A(x1,y1). Na amodeifete 0t ekiomon e (€) eivor: xx;+yy;= p’

(Movaoeg 10)
B.'Ecto 6Vo onueia E’, E evog emimedov. Tt ovoudleton EAdeym ue
eotieg ta onueia E’, E wou peydro aéova  20>(EE),a>0; ITow givon

N EKKEVIPOTNTO TNG;

(Movaoeg 7)

I'. Na yopoaktnpicete 11¢ mpotdcel mov akolovBovv, ypaeoviag o610

ypomtd ocog T AEEn Xwotd N AdBog oimia oto Yypduuo mTOL
avTioToly el o€ K40 mpdtoon.

1. Av aTB, 1ot a-p=—|a|-|B| KOl AVTIGTPOPMC.
- -
2. To povadiaia dlavoouote 1 j  givon ioo.

3. H evbeia pe eEicmon Ax+By+I'=0 eivon kdbetn oto ddvvoua
n=(A,B).

4. Ot eAdeiyelg pe v 1010 EKKEVTPOTNTO AEYOVTOL OLOLEC.
(Movaosc 2-4=218)
Ofna 2°
Atvovtolr to davocuoto &,ﬁ ue 2o B =2 kot M yovio Tov

Stavoopdtov a,p sivar 60°.

A.Bpsite 10 a-P.
(Movaosc 5)

B.Av y=43—P Bpsite 10 .
(Movaosc 7)

I'. No voloyicete 0 cvv(d,y) . (Movadeg 13)



Qfpo 3°
Aivovton ta onueio A(1,3),B(-2,2) kot n gvdeio &: 3x+y+o=0, aeR.
A. Av n andotacn tov A and to B givon ion pe v andctoon tov A
and v eubeia € va Bpeite v Tun Tov a.

(Movaosc 8)
B. Av 0=4 Bpsite

i. To eupaoddv tov tprywvov ABI, 6mov I to onueio Toung g
evbeloc € pe tov dEova y'y.

(Movaoeg 8)

il. TIlowo onueio ¢ evbeiag € Exel TV MO KPN OwOGTACT] Ao
mv opyn O tov aovov.

(Movaosc 9)

Ofna 4°
Aiveton m e&iowon C: x*+y>-6Ax-8hy=0, A
A.Na amodeiete 60T1 1N Topanave eEIGOON TAPIOTAVEL KOKAO TOV
omoiov va Bpeite To KEVTPO Ko TNV aKTiva.

(Movaosc 8)

B. No amodeiete 011 o1 kOkhot C O01€pyovtor omd TNV apyn Tov
aEOVOV.

(Movaosc 5)

I'. 'Eocto C; 0 x0KAO¢ mov mpokvmtel yio. A=1 kor 1 evbeia (8) pe

eElomon y=kx+2. Na Bpeite 10 K wote N gvbeia (g) va Téuvel Tov

kokho C; og dvo onueio A ko B €161 dote 1 yovio AOB=90°.

(Movaoeg 12)
OAHTIEZX ITPOX TOYE EEETAZOMENOYX

e  Nou yoxete 10 OVOUXTETOVLIO CaG 0T YwToTuTia TV Oepatwy. Kapio dAAn onuelwon dev
EMTEETETAL.

e Nu yoadete OAeg TL¢ ANAVTINOELS OTNV UOAAX OAC.

o Audpxeta e€étaong dvo (2) wpeg.
KAAH EITITYXIA !!

O Awevboving Or etonyntég



